

## 新建省老干部活动中心落成

建筑面积3.5万平方米 总投资2.4亿

本报讯(记者 李娜)昨日是农历九月初九重阳节,是中华民族尊老、敬老、爱老的传统节日。上午9时,位于郑东新区龙湖外环南区的河南省老干部活动中心落成典礼现场礼花绽放、彩烟腾空,备受瞩目的河南省老干部活动中心精彩亮相,展示着动人的魅力和风采。

省委书记、省人大常委会主任徐光春宣布活动中心落成,并与省委副书记、省长郭庚茂一起为“河南省老干部活动中心”揭牌。

中共中央组织部常务副部长沈跃跃专门作出重要批示:“对新建河南省老干部活动中心落成表示祝贺!向省委、省政府领导对老同志的关心照顾表示感谢!”

省领导陈全国、李克、叶冬松、王训智等出席落成典礼。陈全国代表省委、省人大、省政府、省政协,向新建省老干部活动中心的竣工表示热烈祝贺。他说,新建省老干部活动中心的落成使用,标志着我省老干部工作提高到了新的水平,进入了新的阶段,标志着服务老干部老有所学、老有所为、老有所乐有了新的平台、新的阵地。真正使老干部活动有场所、学习有阵地、娱乐有去处、锻炼有器材,为广大老干部身心健康、益寿延年创造良好条件。

典礼结束后,徐光春、郭庚茂等省领导还兴致勃勃地参观了中心的核心廊道、体育健身区等,重点考察了室内游泳池、网球场、乒乓球室等场所。省领导对中心的软硬件设施给予高度评价,并饶有兴趣地与来此健身的老干部们打起了乒乓球。

据介绍,新建省老干部活动中心位于风景秀丽的郑东新区,与郑州国际会展中心隔河相望,建设用地58亩,建筑面积3.5万多平方米,总投资2.4亿多元,按功能分综合活动区、体育健身区等七个区域,是我省重点建设项目之一,也是适宜老同志活动的理想场所,将对全省老干部活动中心建设起到很好的示范、指导和辐射作用。

## 郑州民航送客逾600万

预计全年将超700万人次 实现三年“三级跳”

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郑文鹏 实习生 杨冉)昨日,郑州新郑国际机场旅客吞吐量首次突破600万人次,全年预计将突破700万人次。这是继2006年突破300万人次,2007年突破500万人次之后,新郑机场取得的又一佳绩。

如今的郑州新郑国际机场已发展成为我国八大航空枢纽机场之一,市场份额占全省航空运输总量的96%,并且从2006年起,运输生产量持续快速增长,增速一直在全国重要机场中名列前茅。

他们如何实现“三级跳”?今年以来,郑州新郑国际机场采取多项有力措施促进机场快速发展:一是积极推动河南省政府以新郑机场为主体组建河南省民航发展管理办公室,统筹谋划全省民航业发展。二是积极争取中国民航局的全力支持。今年6月,河南省政府与中国民航局签订了《促进河南民航发展会谈纪要》,明确民航局将在政策和资金上给予大力支持,鼓励国内外航空公司在郑东新区增加航线航班,力争早日把河南、郑州打造成多种运输方式有效衔接的大型现代化综合交通枢纽。三是深化与大型航空运输企业的合作。今年,省政府分别与南航集团、海航集团签订了战略合作协议,加快了郑州航空枢纽建设的步伐。四是在省委省政府的大力支持下,对各航空公司进行了最优惠的补贴政策,鼓励航空公司加大河南航空市场的开发力度。五是成立市场开发中心,实行积极的对外营销策略。根据市场变化情况,适时推出了“校园飞”、“从家飞”、“孝敬飞”、“功臣飞”等优惠活动,不仅为15个地市旅客到达郑州机场的民航班车全部免费,而且劳模、军人、学生、老人等旅客还可购买3~5折优惠券。六是积极开通地区航班。8月31日,台湾华航航班顺利降落在新郑机场,至此,郑州通往宝岛台湾的航班每周已达四班,极大地方便了豫台两地的交流。

目前,新郑机场已有17家国内外航空公司投入运营,开通国内航线78条,通航国内51个城市,每周航班密度达1500余班,为河南省经济社会的快速发展搭建起四通八达的空中桥梁。

昨日,第十一届全国全运会拳击11个项目的决赛在山东体育学院拳击馆全部结束,上届冠军、我省著名选手张志磊(左)在男子+91公斤级决赛中表现出色,以19:3的悬殊比分战胜四川选手董晓伟,顺利摘得这枚拳击比赛中最重级别的金牌,成功卫冕。

本报记者 李利强 摄 (详细报道见7版)

## 国防大学研究班昨日抵郑考察

本报(记者 赵文静)昨日,中国人民解放军国防大学政委董世平率国防大学第35期国防研究班学员一行83人抵郑,开始对我市进行为期3天的考察。济南军区副司令员刘沈扬、河南省军区司令员刘孟合、市领导赵建才、高方斌、王哲等陪同。

市委副书记、市长赵建才代表市委、市政府对考察团一行表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展总体情况和郑东新区规划建设情况,希望考察团成员在郑多走一走,看一看,为郑州经济社会发展多提宝贵意见。

国防大学国防研究班学员由来自全国各地的军队和地方领导干部组成。考察团一行观看了郑东新区规划建设宣传片,并到郑州国际会展中心进行参观。考察团一行对郑州现代化建设取得的新进展给予高度评价:郑州近年来的发展日新月异,城市面貌发生了可喜变化,郑东新区更是区域经济发展的一大亮点。考察团祝愿郑州进一步加快改革开放步伐,推动经济社会又好又快、跨越发展。

## 郑州年均调解纠纷3万余起

成功率达97.8%

本报(记者 王晋晋 通讯员 王先海)“郑州市的人民调解工作做得不错,希望今后再接再厉!”昨日下午,司法部副部长郝赤勇一行在副市长黄保卫的陪同下,先后来到管城回族区陇海路街道司法所、荥阳市豫龙司法所视察我市基层司法所建设工作。

目前,全市已建成司法所170家,人民调解组织2981个,基层法律服务组织106个,共有人民调解员8982名,初步形成了一个以乡镇(街道)调委会为骨干,以村(居)调委会为基础,其他专业调委会为补充的人民调解组织网络体系。2005年以来,共调处矛盾纠纷151426起,调解成功率97.8%。

视察中,郝赤勇详细视察了司法所建设工作,对两家司法所紧紧围绕地方党委政府中心工作,充分发挥职能作用,维护社会和谐稳定,促进经济社会又好又快发展所取得的成绩给予高度评价。

## 3000多商家参展 郑州种子交易会

本报(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)昨日上午,为期三天的2009年秋季种子信息发布会暨产品展销会在河南省体育中心开幕,来自全国的3000多家种业经销商、种子科研单位及省内外万余农民参加交易会。市领导马懿、王跃华、李新有出席开幕式。

秋季种子信息发布会作为全国最重要的良种信息交流和新成果、新技术的推介平台,每年都吸引众多种子企业参展。本届展会吸引了来自省内外外的3000多家种子企业参展,其中外省企业400多家,种子品种达1000多个。据了解,目前,在郑州的种子生产经营企业近1000家,年交易量约3.4亿公斤,涉及品种近千个。

本次展销会共设展区1000多个,预计参展人数5万多人,合同交易额15个亿。

本届交易会由省种子协会主办,郑州市种子协会、省种业商会承办。

## 9月全市财政收入同比增长逾三成

增幅今年最高

本报(记者 卢文军 实习生 李璐璐)市财政局公布的最新数据显示,前三季度,全市地方财政一般预算收入221.52亿元,同比增长7.97%,高于全省平均增速0.8个百分点。其中,9月份全市地方财政一般预算收入26.65亿元,同比增长逾三成,达到30.61%,在前九个月中增幅最高。

前三季度,从我市地方财政一般预算收入构成情况来看,税收收入为175.28亿元,为预算的77.07%,同比增长5.53%,增收9.18亿元,占地方财政一般预算收入的79.13%,在全省18个省辖市中排名第一,高于全省平均水平7.8个百分点。

据市财政局有关负责人介绍,前三季度,全市一般预算收入增长7.97%,与一、二、三季度和前八个月相比,增速分别提高7.58、4.05、2.5个百分点。从趋势上看,一般预算收入上升趋势已确立,收入形势在逐步好转,并且速度有所加快。

## 巩义接受省级文明城市复查

本报(记者 孙志刚 通讯员 贺保良 王江飞)昨日,以省人大农工委副主任杨汝北为组长的全省文明城市考评验收组,对巩义市省级文明城市创建工作进行了考核验收。市委常委、巩义市委书记李公乐致欢迎词。

巩义市2007年已经创建成“河南省首届文明城市”,本次迎检是两年一次的复查。该市立足巩固再提高,精心部署,强力推进,打造文明巩义。通过建立创建文明城市的长效机制,强化“文明重在建设、科学发展、文明也是生产力”三种观念,打牢思想基础;抓建设管理,不断优化市民群众的生活环境;抓生态文明,不断提高城市环境质量;抓文化建设,打造健康向上的人文环境等八个方面的具体措施,强力推进文明城市创建,建设人文和谐新巩义。



## 全运拳击赛 张志磊卫冕

昨日,第十一届全国全运会拳击11个项目的决赛在山东体育学院拳击馆全部结束,上届冠军、我省著名选手张志磊(左)在男子+91公斤级决赛中表现出色,以19:3的悬殊比分战胜四川选手董晓伟,顺利摘得这枚拳击比赛中最重级别的金牌,成功卫冕。

本报记者 李利强 摄 (详细报道见7版)

## 家庭服务网络中心明年投用

我市家政从业人员超过10万

本报(记者 王红 实习生 李媛媛)保姆,先上网查查口碑怎么样,选个满意保洁员,轻点鼠标就能搞定?昨日,记者从在郑举行的中国家庭服务业协会全国会员代表大会获悉,我市“家庭服务网络中心”将于明年投入使用。市委常委、常务副市长胡荃出席大会。

近年来,家政服务业已发展成为我市

开发就业岗位的一支生力军。目前,全市共有家政企业700余家,协会会员单位128家,从业人员10万余人,其中外来务工人员占七成,下岗失业人员约三成。自协会成立以来累计开发岗位近35万个,安置就业人员14万人(次)。市家政协会负责人表示,针对家政服务项目(工种)的专业化趋势,我市已组织建立了家庭服务各专委

员会,如养老护理专业委员会、保洁专业委员会、月嫂专业委员会、家庭服务员专业委员会、育婴师专业委员会等五个专业委员会,并制定了五类专业服务质量标准。

据介绍,郑州市家政服务网络中心建设方案已经确定,计划明年正式向市民提供服务,内容包括家政服务求助热线、家政诚信服务信息等。

## 孙中界终证清白

浦东新区就“钓鱼”执法公开道歉

新华社上海10月26日电(记者 季明)上海市浦东新区人民政府26日举行新闻通气会,通报“联合调查组”关于10月14日“孙中界事件”的调查报告和区政府关于此事件的处理意见,认为有关部门在执法过程中使用了不正当取证手段,10月20日公布的结论与事实不符,为此向社会公众作出公开道歉。

由12名来自上海市和浦东新区的人大代表、政协委员、律师、中央和地方媒体代表、社区和企业代表组成的“联合调查组”,通过查阅卷宗、听取录音、现场调查以及对相关当事人访谈等形式,对10月14日原南汇区行政执法大队在对孙中界驾驶的浙ADS595号载客的执法过程中,是否采用不正当手段取证等问题进行了调查。

调查结果显示,原南汇区行政执法大队一中队的一名队员通过社会人员将当天执法的时间和地点告诉了“乘客”陈雄杰,当晚8时许,陈雄杰在孙中界驾驶车辆驶至川沙路188号时被执法人员检查,执法人员为陈雄杰制作了笔录作为从事“非法营运”的证据。调查组认为这一执法过程中使用了不正当取证手段。

浦东新区政府表示,将深刻吸取教训,进一步提高依法行政、文明执法的水平。同时,依法整治非法客运行为,加快公交线路、出租车行业建设和发展,努力营造规范、有序的客运市场环境。

当事人孙中界在得知消息后向新华社记者表示,对结果“非常满意”。孙中界的左手手术顺利,已于10月18日出院,医院主治医生认为其今后可以基本康复。

郑州新玛特总店 全球通 GoTone 携手同庆

10月30日 今夜无人入眠 彻夜狂欢24小时 冰·点·折·扣 8:30-17:00

百货全场商品 家电80%商品

7.8折

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处 总台服务电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222

郑州新玛特总店 周岁庆生 极劲登场

10月30日 12辆汽车大抽奖

购消费券、团购卡 满10000元送1100元礼券

低价炒黄金 价格之低 史无前例

大型特卖1折起 满880元再送100元现金券

店庆限量 惊爆单品

创维26寸液晶电视 原价2399 现价1500

ELLE拉杆箱 原价3180 现价400

永久自行车 原价325 现价100

三组合套锅 原价85 现价20

记者节日提前过 全省记者大过节 敬请期待.....

预存2000元话费送1100元新玛特礼券

预存900元话费送450元新玛特礼券

预存600元话费送300元新玛特礼券

携手河南商报 河南省首届精品住宅室内房展会

参展单位: 银基王朝、鑫苑·逸品香山、思念果岭、远大·理想城、金林·大观、升龙·凤凰城、开龙·国际中心、美景·瑞城、帝湖·后海、国泰·罗马假日、怡丰·森林湖

正弘国际名店会员卡专场 10月29日(17:00-闭店)

地址:正弘国际名店会场(总店店内另附赠券入场) 总台服务电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222